
Задача A. Телепатiя
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

До чого дiйшов прогрес! Роботи зi штучним iнтелектом
намагаються опанувати телепатiю!

Вiдбувається це так. Робот Алiса заздалегiдь генерує
цiле додатне число 𝐴, а робот Боб генерує цiле додатне
число 𝐵. Ще є робот Єва, яка уважно спостерiгає за екс-
периментом, який триває 𝑁 секунд. Щосекунди роботи
виконують такий алгоритм:

∙ Алiса збiльшує своє число на 1.

∙ Боб збiльшує своє число на 2.

∙ Алiса та Боб мiняються числами, тобто Алiса за до-
помогою телепатiї передає своє число Бобу, а Боб −
Алiсi. Оперативна пам’ять Єви використовується як
допомiжна змiнна при обмiнi двох значень мiсцями.

Експеримент триває 𝑁 секунд. Рiвно через 𝑁 секунд
Єва має обчислити суму чисел, якi вийшли у Алiси та
Боба. Напишiть програму, яка буде працювати набагато
швидше нiж телепатiя Алiси, Боба та Єви! Ваша програма має з’ясувати, чому дорiвнює сума чисел
Алiси та Боба через 𝑁 секунд пiсля початку експерименту.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних подається цiле додатне число 𝐴, яке згенерувала Алiса.
У другому рядку вхiдних даних подається цiле додатне число 𝐵, яке згенерував Боб.
У третьому рядку вхiдних даних подається цiле додатне число 𝑁 − тривалiсть експерименту в

секундах.

Обмеження
1 6 𝐴 6 1 000 000 000
1 6 𝐵 6 1 000 000 000
1 6 𝑁 6 1 000 000 000

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − суму чисел Алiси та Боба через 𝑁 секунд вiд початку експерименту.

Приклади
тест вiдповiдь

1
2
3

12

5
2
4

19

Пояснення до прикладу
Розглянемо детально перший приклад з умови задачi: Алiса згенерувала число 1, а Боб − число

2, експеримент триває три секунди.

∙ Перша секунда експерименту:

– Алiса збiльшила своє число на 1, вийшло 2.
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– Боб збiльшив своє число на 2, вийшло 4.

– Алiса та Боб обмiнялися числами. Тепер у Алiси число 4, а у Боба − число 2.

∙ Друга секунда експерименту:

– Алiса збiльшила своє число на 1, вийшло 5.

– Боб збiльшив своє число на 2, вийшло 4.

– Алiса та Боб обмiнялися числами. Тепер у Алiси число 4, а у Боба − число 5.

∙ Третя секунда експерименту:

– Алiса збiльшила своє число на 1, вийшло 5.

– Боб збiльшив своє число на 2, вийшло 7.

– Алiса та Боб обмiнялися числами. Тепер у Алiси число 7, а у Боба − число 5.

Сума чисел Алiси та Боба через 3 секунди вiд початку експеримету: 5 + 7 = 12
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Задача B. Телепортацiя
Лiмiт часу: 0.2 секунды
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайта

До чого дiйшов прогрес! Роботи зi штучним iнтелектом
намагаються опанувати телепортацiю!

Вiдбувається це так. Є ряд з кубiчних боксiв, прону-
мерованих числами вiд 1 до 𝑁 . Робот Алiса знаходиться
в боксi з номером 1, а робот Боб − в боксi з номером 𝑁 .
Щосекунди Алiса телепортується у бiк Боба, а Боб − у
бiк Алiси. Якщо Алiса знаходиться в боксi з номером 𝑘,
то через секунду вона може телепортуватися в бокс з но-
мером 𝑘 + 2 або в бокс з номером 𝑘 + 3. Якщо ж Боб
знаходиться в клiтинцi з номером 𝑘, то через секунду вiн
може телепортуватися в бокс з номером 𝑘− 1 або в бокс з
номером 𝑘 − 2. Телепортацiя можлива, якщо бокс, в який
вiдбувається телепортацiя iснує.

За процесом телепортацiї уважно спостерiгає робот
Єва. Вона дуже хвилюється за стан здоров’я Алiси та Бо-
ба, тому її цiкавить два питання: чи можуть Алiса та Боб
опинитися в одному боксi i яка мiнiмальна кiлькiсть секунд на це потрiбна. Допоможiть Євi це
з’ясувати!

Формат вхiдних даних
Ваша програма отримує на вхiд одне цiле число 𝑁 − кiлькiсть боксiв для експерименту з теле-

портацiєю.

Обмеження
2 6 𝑁 6 1 000 000 000

Формат вихiдних даних
Якщо Алiса та Боб зможуть опинитися в одному боксi, то виведiть мiнiмальну кiлькiсть секунд,

необхiдних для цього. Якщо Алiса та Боб не зможуть опинитися в одному боксi, то виведiть число
«-1».

Приклади
тест вiдповiдь

5 1

9 2

Пояснения до прикладiв
У першому прикладi Алiса може телепортуватися з боксу номер 1 або в бокс з номером 3, або в

бокс з номером 4. А Боб може телепортуватися з боксу з номером 5 в бокс з номером 4 або в бокс з
номером 3. Таким чином, через одну секунду Алiса та та Боб зможуть зустрiтися в боксi з номером
3 або в боксi з номером 4.

У другому прикладi Алiса та Боб зможуть опинитися в одному боксi через 2 секунди. Наприклад,
Алiса спочатку телепортується в бокс з номером 3, а потiм в бокс з номером 6, Боб телепортується
спочатку в бокс з номером 8, а потiм в бокс з номером 6.
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Задача C. Телекiнез
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

До чого дiйшов прогрес! Роботи зi штучним iнтелектом
намагаються опанувати телекiнез!

Вiдбувається це так. Є 𝑁 кубикiв, пронумерованих чи-
слами вiд 1 до 𝑁 . Роботи Алiса та Боб будують з цих
кубикiв вертикальну вежу, перемiщуючи їх силою думки.
Спочатку робот Алiса виставляє в стовпчик кубики з не-
парними номерами, а потiм робот Боб на той самий стов-
пчик виставляє кубики з парними номерами. Наприклад,
якщо було 5 кубикiв, то у вежi вони будуть розташованi
так: 1, 3, 5, 2, 4.

Робот Єва уважно спостерiгає за цим експериментом.
Єва дуже переживає, що вежа може завалитися, тому її
цiкавить питання: яка буде висота вежи, коли роботи си-
лою думки перемiстять кубик з номером 𝐾.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних подається цiле число

𝑁 − кiлькiсть кубикiв. У другому рядку вхiдних даних подається цiле число 𝐾 − номер кубика,
який цiкавить Єву.

Обмеження
1 6 𝑁 6 1 000 000 000
1 6 𝐾 6 𝑁

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − висоту вежi пiсля телекiнезу кубику з номером 𝐾.

Приклади
тест вiдповiдь

10
7

4

10
6

8

Пояснения до прикладiв
В обох прикладах кiлькiсть кубикiв 𝑁 = 10. У вежi цi кубики будуть йти в такому порядку:
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Пiсля телекiнезу кубику з номером 𝐾 = 7, висота вежi буде 4 кубики. Пiсля телекiнезу кубику з
номером 𝐾 = 6, висота вежi буде 8 кубикiв.
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Задача D. Фiлателiя
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

До чого дiйшов прогрес! Роботи зi штучним iнтелектом
намагаються опанувати фiлателiю!

У робота Алiси є колекцiя з 𝑁 поштових марок, прону-
мерованих числами вiд 1 до 𝑁 . Поштова марка з номером
1 коштує 1 долар, поштова марка з номером 2 коштує 2
долари, i так далi, поштова марка з номером 𝑁 коштує 𝑁
доларiв.

Одного разу робот Боб захотiв придбати у Алiси де-
якi марки, витративши на це рiвно 𝑀 доларiв. Алiсi дуже
потрiбнi грошi, але вiддавати багато марок вона не хоче.
Робот експерт-фiлаталiст Єва запропонувала свої послу-
ги з вибору мiнiмальної кiлькостi марок з колекцiї Алiси
загальною вартiстю 𝑀 доларiв.

Напишiть програму, щоб з’ясувати, якi марки зi своєї
колекцiї Алiса продасть Бобу.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних подається цiле число 𝑁 − кiлькiсть марок в колекцiї Алiси. У

другому рядку вхiдних даних подається цiле число 𝑀 − загальна вартiсть марок, якi Єва вибере з
колекцiї Алiси.

Обмеження
1 6 𝑁 6 109

1 6 𝑀 6 109

Формат вихiдних даних
Виведiть одне або декiлька чисел з дiапазону вiд 1 до 𝑁 − номери марок, якi Єва вибере з

колекцiї Алiси. Якщо є декiлька можливих рiшень, то виведiть будь-яке з них. Якщо ж не можливо
вибрати марки загальною вартiстю 𝑀 доларiв, то виведiть одне число 0.

Приклади
тест вiдповiдь

10
12

5
7

2
5

0
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Задача E. Демократiя
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 128 мегабайт

До чого дiйшов прогрес! Роботи зi штучним iнтелектом
намагаються опанувати демократiю!

Є 𝑁 роботiв, пронумерованих числами вiд 1 до 𝑁 , i
кожен з цих роботiв хоче стати Президентом. Роботи до-
слiдили всi можливi системи виборiв та прийшли до ви-
сновку, що вони не досконалi. Тому вони придумали свою
систему, яку вони вважають найдемократичнiшою.

Система виборiв Президента роботiв полягає у насту-
пному. Кожен робот генерує цiле додатне число та пере-
дає це число у вибочiй комiтет. Робот який згенерував унi-
кальне мiнiмальне число стає Президентом. Звернiт увагу,
що вибори можуть не вiдбутися, якщо серед згенерова-
них претендентами чисел кожне буде зустрiчатися декiль-
ка разiв.

Напишiть програму, яка з’ясує, чи вiдбулися вибори, i
якщо вiдбулися, то хто стане президентом роботiв?

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних подається одне цiле число 𝑁 − кiлькiсть роботiв претендентов

на пост Президента.
У другому рядку подаєтся 𝑁 цiлих додатних чисел 𝑎1, 𝑎2, ..., 𝑎𝑁 , якi згенерували претенденти.

Обмеження
1 6 𝑁 6 105

∀𝑖 ∈ [1..𝑁 ] : 1 6 𝑎𝑖 6 109

Формат вихiдних даних
Виведiть число, що загадав робот, який стане Президентом. Якщо вибори не вiдбудуться, то

виведiть число «-1».

Приклади
тест вiдповiдь

7
5 1 1 3 4 3 1

4

7
2 3 9 3 9 9 2

-1

Пояснения до прикладiв
У першому прикладi з умови претенденти згенерували такi числа: 5, 1, 1, 3, 4, 3, 1. Числа 5 и 4

унiкальнi, мiнiмальне з них дорiвнює 4.
У другому прикладi вибори не вiдбудутся, тому що кожне з чисел зустрiчається декiлька разiв.
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Задача F. Тестування пам‘ятi
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Оперативна пам’ять робота представлена у виглядi лi-
нiйного масиву з 𝑁 комiрок, пронумерованих числами вiд
1 до 𝑁 . Перед тим, як робот розпочне виконувати якiсь
кориснi завдання, треба протестувати його пам’ять. Для
тестування пам’ятi роботiв використовується такий метод:

- в усi комiрки пам’ятi записується значення 0;

- вибираються два випадкових числа 𝐴 та 𝐵;

- в усi комiрки, номери яких дiляться нацiло на 𝐴 або
на 𝐵 записується значення 1.

Напишiть програму, яка з’ясує, скiльки одиниць буде
записано в пам’ять робота при такому тестуваннi?

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних подаєтся цiле число

𝑁 − кiлькiсть комiрок в пам’ятi робота. У другому рядку
подаються цiлi додатнi числа 𝐴 та 𝐵.

Обмеження
1 6 𝑁 6 109

1 6 𝐴 6 109

1 6 𝐵 6 109

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − кiлькiсть одиниць, якi будуть записанi в пам’ять робота при тестуваннi.

Приклади
тест вiдповiдь

10
2 3

7

5
10 20

0

Пояснения до прикладiв
У першому прикладi з умови пам’ять робота складаєтся з 10 комiрок. Одиницi будуть записанi

в комiрки: 2, 3, 4, 6, 8, 9, 10.
У другому пркладi кiлькiсть комiрок в пам’ятi робота менше за 𝐴 та 𝐵, тому жодної одиницi в

пам’ять записано не буде.
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Задача G. Квадрати
Лiмiт часу: 0.2 секунды
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайта

В декартовiй системi координат є квадрат зi стороною
𝑁 : нижнiй лiвий кут квадрата має координати (0, 0), а
правий верхнiй − (𝑁,𝑁). Всi точки з цiлочисельними ко-
ординатами всерединi квадрата пофарбовано в один з двох
кольорiв − червоний або синiй.

Ваше завдання полягає в тому, щоб визначити кiль-
кiсть квадратiв iз вершинами в зазначених точках, у яких
усi чотири вершини пофарбованi в однаковий колiр.

Формат вхiдних даних
Перший рядок вхiдних даних мiстить число 𝑁 − сто-

рону квадрата. Наступнi 𝑁 рядкiв мiстять по 𝑁 чисел: 0
− якщо точка з координатами (𝑖, 𝑗) пофарбована в синiй
колiр, i 1 − якщо в червоний.

Обмеження
2 6 𝑁 6 50

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − кiлькiсть квадратiв з вершинами в зазначених точках, у яких усi чотири

вершини пофарбованi в однаковий колiр.

Приклади
тест вiдповiдь

4
0 1 0 0
0 0 1 1
1 0 0 0
0 1 1 1

1

4
0 1 0 0
0 0 0 1
1 0 0 0
0 1 1 1

2
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Задача H. Тoчки
Лiмiт часу: 1 секунда
Лiмiт використання пам’ятi: 128 мегабайт

Робот Алiса малює на площинi 𝑁 червоних точок, а
робот Боб − 𝑁 синiх точок. Усього (2·𝑁) точок, при цьому
жоднi три точки не належать однiй прямiй.

Робот Єва повинна з’єднати точки вiдрiзками так, щоб

∙ жоднi два з них не перетиналися,

∙ кожен вiдрiзок з’єднував точки рiзного кольору,

∙ кожна точка належала рiвно одному вiдрiзку.

Напишiть програму, яка допоможе Євi розв’язати по-
ставлену задачу!

Формат вхiдних даних
Спочатку ваша програма повинна прочитати цiле до-

датне число 𝑡 − кiлькiсть блокiв тестових даних. Бло-
ки йдуть один за одним. Кожен блок необхiдно обробити
окремо. Кiлькiсть блокiв не перевищує 10.

Перший рядок кожного тестового блоку мiстить цiле
число 𝑁 − кiлькiсть точок одного кольору. Далi йдуть
набори координат синiх точок, а потiм − червоних. Набiр координат точок одного кольору задається
𝑁 рядками, кожен з яких мiстить пару цiлих чисел 𝑥 i 𝑦 − координати точки.

Обмеження
1 6 𝑁 6 2500
|𝑥| 6 10 000, |𝑦| 6 10 000

Формат вихiдних даних
Виведiть вiдповiдi для всiх блокiв тестових даних. Кожен з 𝑁 рядкiв вiдповiдi для кожного

з блокiв повинен мiстити пару цiлих чисел вiд 1 до 𝑁 − номер синьої крапки та номер червоної
точки, якi треба з’єднати вiдрiзком. Точки пронумерованi в тому порядку, в якому вони йдуть у
блоцi. окремо за кожним кольором. У разi, якщо не можна розв’язати поставлену задачу, то єдиний
рядок вiдповiдi для блоку повинен мiстити число 0.
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Приклади
тест вiдповiдь

1
3
1 1
2 3
-2 1
-1 -1
-1 2
3 2

3 1
2 2
1 3

2
2
1 1
3 5
4 10
2 2
1
1 1
2 2

1 2
2 1
1 1
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